



Trapani da banco sensitivi
Bench drilling machines
Toladros sensible de mesa
Perceuses d'établi
Tischbohrmaschinen

KMT®



MADE for EUROPEAN COMUNITY

TRAPANI DA BANCO SENSITIVI BENCH DRILLING MACHINES



TB 6



TB 10



TB 20 T

CARATTERISTICHE TECNICHE, TECHNICAL SPECIFICATIONS,		TB 6	TB10	TB20T
Capacità massima di foratura Maximum capacity to drill	mm.	6	10	20
Mandrino Spindle		CM2	CM2	CM2
Velocità Speeds	n.	3/6	8	10
Corsa mandrino Spindle travel	mm.	45-50	80	100
Diametro colonna Column diameter	mm.	60	75	85
Distanza colonna mandrino Distance from column to spindle	mm.	115	160	210
Distanza tavola mandrino Distance from table to spindle	mm.	200	300	-
Distanza base mandrino Distance from base to spindle	mm.	-	-	230 ÷ 435
Dimensioni tavola Table dimensions	mm.	-	-	-
Dimensioni base Base dimensions	mm.	210 x 190	230 x 270	330 x 480
Giri del mandrino Spindle speeds	RPM	1500 - 3000 -5500 4000 - 7000 - 10000	550 - 900 - 1300 -2000 1100 - 1800 -2600 - 4000	180 - 480 - 780 - 1080 - 1400 360 - 960 - 1560 - 2160 - 2800
Potenza del motore Power of motor	HP	0,35	0,6	0,5-1,0
Peso approssimativo Approximate net weight	Kg.	45	75	110
Altezza totale Total height	mm.	-	-	1000



K.M.T - Kristom Group
K.M.T SRL - Via Lago di Levico, 8/D - 36015 Schio (VI) Italy
Phone: +39 0445 500166 Fax: +39 0445 500167
E-mail: kristom@kristom.it Http: www.kristom.it

Migliorie e modifiche potranno essere apportate senza preavviso anche in fase di ordinazione

As we are constantly improving our products, changes may occur at any time without prior warning

Debido a nuestras constantes innovaciones técnicas, nos reservamos el derecho de modificar los datos técnicos, en todo momento y sin preaviso